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1. Nechť A ∈ Rm×n, b ∈ Rm a v ∈ R(A). Ukažte, že vTx je (pro nějaké pevné v) konstantní pro všechna
řešení soustavy rovnic Ax = b.

(3 body)

2. Uvažujte prostor všech matic A ∈ Rn×n, které mají stejný řádkový součet k ∈ R, neboli

Mk =

A :

∀i ∈ {1, . . . n} : n∑
j=1

Ai,j = k

 .

Určete dimenzi tohoto prostoru.
(1 bod)

3. Uvažujte prostor tkz. symetrických

S =
{
A : A = AT , A ∈ Rn×n

}
a anti-symetrických

A =
{
A : A = −AT , A ∈ Rn×n

}
matic.

i Určete báze a dimenze S a A.

ii Ukažte, že libovolná matice B ∈ Rn×n jde jednoznačně napsat jako součet symetrické a anti-symetrické
matice.

Hint: .9 ínečivc ez ínezrvt ékajěn tidoh ežům es itsáč éhurd V

(4 body)

https://kam.mff.cuni.cz/~sychrovsky/LA1_2021/lingebra_1.html

